# CERTIFICATE **OF REGISTRATION**

## This is to certify that: Ampacet Australia Pty Ltd ABN 15 096 604 947 / NZBN 94 290 412 97384

32-44 Rodeo Drive Dandenong South VIC 3175 AUSTRALIA

12 Sir William Avenue East Tamaki Auckland 2013 NEW ZEALAND

operates a

#### QUALITY MANAGEMENT SYSTEM

which complies with the requirements of

ISO 9001:2015

for the following scope

Manufacture and distribution of color and additive masterbatches

#### Certificate No: QMS42442

Issued: 29 May 2018 Expires: 26 March 2021 Originally Certified: 13 April 2017 Current Certification: 25 May 2018

N Grewt

Nicole Grantham General Manager SAI Global Certification Services



#### Registered by:

SAI Global Certification Services Pty Ltd (ACN 108 716 669) 680 George Street Sydney NSW 2000 Australia with SAI Global Pty Limited 680 George Street Sydney NSW 2000 Australia ("SAI Global") and subject to the SAI Global Terms and Conditions for Certification. While all due care and skill was exercised in carrying out this assessment, SAI Global accepts responsibility only for proven negligence. This certificate remains the property of SAI Global and must be returned to SAI Global upon its request. To verify that this certificate is current please refer to SAI Global On-Line Certification register at the property of SAI Global Certification register at the context of the Certification register at the c http://www.saiglobal.com





# **ATTACHMENT TO** CERTIFICATE **OF REGISTRATION**

These sites are registered under certificate No: QMS42442 issued on 29 May 2018.

### **Ampacet Australia Pty Ltd**

SAI Site Cert no.	Certified Site Details	Effective Date
C-414933	32-44 Rodeo Drive Dandenong South VIC 3175 AUSTRALIA	25 May 2018
	Site Scope: Manufacture and distribution of color and additive masterbatches	
C-328358	12 Sir William Avenue East Tamaki Auckland 2013 NEW ZEALAND	25 May 2018
	Site Scope: Manufacture and distribution of color and additive masterbatches	

These registrations are dependent on Ampacet Australia Pty Ltd maintaining their scope of registration to ISO 9001:2015.

Registered by:

SAI Global Certification Services Pty Ltd (ACN 108 716 669) 680 George Street Sydney NSW 2000 Australia with SAI Global Pty Limited 680 George Street Sydney NSW 2000 Australia ("SAI Global") and subject to the SAI Global Terms and Conditions for Certification. While all due care and skill was exercised in carrying out this assessment, SAI Global accepts responsibility only for proven negligence. This certificate remains the property of SAI Global and must be returned to SAI Global upon its request. To verify that this certificate is current please refer to SAI Global On-Line Certification register at the university of the service of the s http://www.saiglobal.com

